

勇夺大赛团体一等奖

我省在体育行业职业技能赛上实现新突破

本报讯(记者 冯晶)10月19日-21日,第六届全国体育行业职业技能大赛总决赛在国家奥林匹克体育中心举行。大赛以“岗位技能练兵,服务全民健身”为主题,全方位展示体育高技能人才的精湛技艺和职业风采。共有30个省(区、市)代表队及总局直属机关工会代表队,359名选手参赛。河北省代表队经过片区比赛、省内决赛的层层选拔,6名运动员参加了社会体育指导(健身)项目,8名运动员参加了游泳救生项目。最终,社会体育指导(健身)项目获得团体一等奖,游泳救生项目获得团体二等奖;在个人赛中,曹伟娜获得社会体育指导(健身)项目个人总决赛三等奖,臧玉杰获得游泳救生项目个人总决赛三等奖,陈彦龙获得游泳救生项目个人优秀奖;河北省体育局、河北省总工会、河北省体育发展交流中心获得优秀组织奖,创造了历史性突破。

本次大赛由国家体育总局、中华全国总工会联合主办。活动还进行了“鉴证不凡·共赴新程”20年主题交



■河北勇夺全国职业技能大赛一等奖。发展中心 供图

流活动,河北省体育发展交流中心冯旭同志以在体育职鉴岗位工作十年以上的突出表现,上台领取了荣誉证书。

近年来,河北省以组织开展体育行业职业技能竞赛为契机,坚持以赛促学、以赛促训、以赛促练,进一步推动了体育行业技能人才队伍建设和发展。

头脑风暴 席卷金秋

2024 石家庄国际脑力运动公开赛落幕

本报讯(记者 冯晶)10月19日,2024石家庄国际脑力运动公开赛在石家庄学院举行,活动吸引了来自美国、韩国、泰国、马来西亚、老挝等10多个国家和国内23个省(自治区、直辖市)的500余名选手参赛。最终,黄尽尧获得全场总冠军,胡嘉桦获得全场总亚军,胡雪雁收获全场总季军。

2024石家庄国际脑力运动公开赛,由石家庄市人民政府主办,石家庄市体育局、石家庄学院、石家庄市体育总会承办,石家庄市脑力运动协会协办,赛事设置了快速数字、随机词语、虚拟历史、听记数字等7个项目。旨在通过竞技赛事推广脑科学,普及科学使用大脑、科学训练大脑,促进脑力运动开展。

此次赛事不仅是脑力的较量,思维的碰撞,也是石家庄打造“体育+”业态,以赛事带

动文化、旅游、餐饮、住宿等经济消费蓬勃发展的典型。参赛选手在参赛之余,品味石家庄厚重丰富的历史文化,体验万象风情的自然风光,感受开放包容的风土人情。

石家庄市体育局党组书记、局长任维维表示,此次赛事的举办,为广大脑力运动爱好者提供了展示风采、切磋交流的舞台,也提供了传递石家庄文化、展示石家庄城市形象的平台,对于增进中外脑力界的相互了解、促进国际体育交流与合作具有重要意义,也必将进一步推动脑力运动在中国乃至世界范围的迅速发展。

据悉,从2019年,石家庄首次举办世界脑力锦标赛城市赛以来,脑力运动得到了广泛开展和认可。目前,石家庄已有20余所学校开设了脑力运动特色课。

文体旅融合 嘉年华火热

保定首届匹克球交流赛开赛,钱红、庞伟、任洁、杜鹏宇任推广大使

本报讯(记者 冯晶)10月19日,“金秋体育嘉年华”暨首届匹克球交流赛在环城水系马拉松大本营开幕,引了22个县的37支代表队参赛。活动特聘钱红、庞伟、任洁、杜鹏宇为“保定市匹克球推广大使”。

比赛中,选手身着统一服装,虽深秋骤凉,却热情不减。“匹克球以前算‘冷门运动’,这次比赛以及赛前训练让我爱上了这门运

动。”参赛选手池亚星说,此次比赛推广开匹克球运动,新型体育运动在保定蔚然成风。

该赛事由保定市体育局主办,保定新闻传媒中心(集团)、保定市文发集团、保定市国控集团承办。活动融合竞赛表演、全民健身、体育场馆、体育培训、体育用品等多种业态,打造全人群参与、全龄段覆盖、全民乐享的体育嘉年华。

信息资讯 >>>

承德:飞盘邀请赛开赛

本报讯 10月19日,由承德市体育局主办的2024年京津冀辽蒙飞盘邀请赛在承德市南营子体育场开赛,来自北京、天津、赤峰、石家庄等地市8支俱乐部队伍、200余位运动员齐聚承德,同场竞技,一较高下。

赛场上,选手们迅速进入状态。他们默契配合,灵活跑位,一次次精准的投掷和接盘完美展现了飞盘运动的魅力和技巧。经过激烈角逐,最终天津·ASW队伍脱颖而出,斩获本次比赛的冠军头衔。比赛还为各队男女mvp进行了颁奖。

赛场下,大家欢呼雀跃、热情交流。来自葫芦岛市的运动员蔡先生说:“这次能够来承德参加飞盘邀请赛非常开心,比赛前一天下午我们几个小伙伴到承德后,就迫不及待和当地朋友一起参观了避暑山庄,品尝了特色美食羊汤,感觉非常不错!”

邯郸:举办国际太极拳运动大会

本报讯 日前,从河北邯郸市政府新闻办获悉,第十五届中国·邯郸国际太极拳运动大会将于10月24日至27日在邯郸市永年区广府古城举办。届时,将有来自内地22个省、自治区、直辖市以及香港特别行政区,和俄罗斯、马来西亚、印度尼西亚等国家共计1500余名代表来邯参会。

本届大会以“太极韵·邯郸情”为主题,开闭幕式、竞赛组织、赛事接待等项目将集中安排在永年广府古城,以充分展示古城魅力和彰显邯郸太极之乡悠久历史,同时最大限度地满足太极拳爱好者观瞻太极宗师故里需求。大会还将开展太极拳寻踪溯源活动、太极拳竞赛、太极拳艺展演等一系列丰富多彩的活动。

邯郸市将在大会过程中嵌入美食体验、产品展销等活动,将太极拳推广和文旅宣传有机结合,集中展示邯郸的美景、美食文化,以赛为“媒”,以体兴旅,打造能逛、能体验的“体育+”融合发展新场景,助力太极拳运动强势出圈。

据了解,中国·邯郸国际太极拳运动大会创办于1991年,已连续成功举办14届。本届大会距上一届举办已时隔6年之久。

(冯晶)